

## Velja v Ljubljani:

celo leto . . . K 48—  
pol leta . . . " 24—  
četrt leta . . . " 12—  
en mesec . . . " 4—

## Velja po pošti:

za celo leto naprej K 50—  
za pol leta " " 25—  
za četrt leta " " 13—  
za en mesec " " 4-50

# Jugoslavija

Na pismene naročbe brez pošiljave denarja se ne moremo ozirati.

Naročniki naj pošljejo naročnino po nakaznici.

Oglasi se računajo po porabljenem prostoru in sicer 1 mm visok ter 63 mm širok prostor za enkrat 14 vin., za večkrat popust.

Uredništvo je na Starem trgu št. 19.  
Upravnistvo je na Marijinem trgu št. 8. —  
Telefon št. 360.

Izhaja vsak dan zjutraj.  
Posamezna številka velja 30 vinarjev.

Vprašanjem glede inseratov i. dr. se naj priloži za odgovor dopisnica ali znamka. — Dopisi naj se frankirajo. — Rokopisi se ne vračajo.

## Slovinci! Jugoslovani! Nevarnost,

da odtrgajo našemu narodnemu telesu Trst, našo solnčno Goriško, velik del Kranjske in velik del slovenske Koroške, je velika. Nasprotniki delajo z vsemi silami. Naše ljudstvo v zasedenem ozemlju ječi in trpi pod težo tujega jarma.

Sovražnik ne sme dobiti niti koščka naše zemlje, ki je del našega telesa, naše srčne krvi in predpogoj našega narodnega in gospodarskega življenja. Glede naših krajev, ki so sedaj zasedeni po Italiji, ni mogoč noben kompromis.

Povemo še enkrat celemu svetu na ves glas, da mora zadnja jugoslovanska vas pripadati Jugoslaviji.

Od našega oficijelnega zunanjega zastopstva zahtevamo, da zastavi v ta namen vse sile.

Z ozirom na ta položaj se vrši v nedeljo, dne 22. t. m. ob 10. uri dopoldne v veliki dvorani hotela „Union“

## protesten shod,

na katerega pridite vsi, da poveste svetu in celi jugoslovanski javnosti, kako ljubite svojo trpečo domovino.

## Za naše zapadne meje.

Še ni izzvenel glas slavnostnih fanfar po treh prestolnicah troedinega naroda, še vihrajo zastave in še je v srcih slavnostno razpoloženje.

Vstala je zarja svobode in v njeni svetlobi smelo ustvarja Jugoslavija stavbo svoje državnosti. Toda pred vrati Ljubljane, iz srede naše dežele, raste ogromna stena in se vpenja do neba in nje senca pada po celi državi in se bori z mlado zarjo. Še ni dopolnjeno naše stoletno trpljenje, še ni nastopila naša Velika noč — bila je morda le Cvetna nedelja, za njo čaka morda še Veliki petek.

IVAN DEBEVEC:

## Pred razpadom na fronti.

(Konec.)

Dne 24. oktobra 1918 je dobil gorski strelski polk št. 2 v Codroipu povelje, da mora biti o polnoči pripravljen za odhod v strelske jarke. Vojaki so o tem zaznali na večer. Nastalo je med njimi vrvenje in uporno razpoloženje. Kratko so sklenili, da ne gredo nikamor iz mesta, kjer sta bila utaborjena dva bataljona. Na glavnem trgu so se začeli zbirati na večer vojaki, zlasti pred vojaškim domom, kjer je bila kantina, ki so jo takoj zaprli. Vojaki so začeli godrnjati. Nekateri so odšli k svojim stotnijam po orožje, municijo, ročne granate in rakete. Na glavnem trgu se je hkratu začel klic: „Živela revolucija!“ „Živela Jugoslavija!“ . . . Vojaki so začeli popevati slovenske pesmi. Čuli so se tudi že posamezni strelci. Posebno odločno je bilo moštvo strojnih oddelkov in napadalnih vodov.

Kjer so pred 1300 leti naši očetje postavili živo brambo bodočih meja, nad Sočo, na brdih do Tilmenta, kjer so rezala njih vesla brazde svojim svobodnim brodom na Adriji, tam je danes noč in smrt, in dan svobode sveta, dan samoodločevanja narodov in praznik Wilsonovih idej postaja temu delu našega naroda smrtna ura. Slavnostni zvonovi Ljubljane zvone pogrebnično pol milijonu bratom na zapadu. Tretjina otrok Slovenije se zvija v obupu in prosi: „Bratje pomagajte, mi ginemo!“

Iz tisočletne sužnosti komaj osvobojeni, na sebi še sledove verig, v obličju še komaj posušene solze obupa — kdo bo bolje razumel ta klic!

In vendar, kot bi bil od svobode omamljen, vrisa ves narod v praznik, veselo kot bi ne čutil gorja svojih bratov, kot bi ne slutil grožnje, ki diha iz stene med Triglavom in Reko.

Pel je pesnik pesem o mejnikih štirih — Celovec — Maribor — Gorica — Trst —, ali je bila to pesem, poslavljajoča se od preteklosti?

Ko so v Sloveniji pozdravile deklaracijo naše žene in dekleta, takrat so bili Trst, Goriška in Notranjska na prvem mestu, med prvimi so pozdravile mlado Jugoslavijo v zadnjih dneh oktobra letos zastave ob zapadni meji. Narod je na Goriškem že izrekel svojo zadnjo svobodno besedo o svoji usodi in sicer že v dneh okupacije, in v dneh revolucije je bila Gorica, bil Trst, ki so med prvimi proglasili pripadnost k Jugoslaviji in zasadili prapor mlade države na zadnjih mejnikih našega zapada.

Umikajoči se ostanki armad bivše Avstrije so že čutili moč osvobodnega našega zapada, ker z močno roko jih je začasna narodna vlada v Gorici raztrgala in jih zagnala po Soški dolini proti severu, ter s tem obvarovala Ljubljano in ostalo Slovenijo poplave demoraliziranih tolp.

Ali naj bo tudi to pozabljeno? Ali je pozabila Ljubljana prizora, ko se je jeseni 1914 pomikal žalni spreved goriške inteligence, vklenjen,

Stotnik Czepan, — videč, resnost položaja in da ohrani med moštvo red, je pozval ritmojstra von Decken, naj njegova stotnja pošlje asistenco, ki naj revolto uduši. Ta asistenca pa se je morala umakniti sili vedno večje množice upornih vojakov, ki so ceste zabarikažirali s strojnimi. V tej zmešnjavi so se vojaki polastili tamkajšnjih velikih skladišč, katera so povsem izpraznili. Proti upornikom je poveljstvo zaprosilo pomoči od zunaj. Takoj še isto noč so odkorakali proti Codroipu trije v bližini se nahajajoči nemško-avstrijski polki in to: gorski strelski polk št. 1, strelska polka št. 2 in 21. Med dvema in tremi ponoči se je pričelo strahovito pokanje med slovenskimi in nemškimi polki. Slovenske strojnice, razvrščene po glavnih cestah, križiščih in na cerkvenem stolpu, so bruhalo ogenj med nemške vrste, tako da jih je začel praporščak Kvas rotiti, naj hranijo municijo še proti 21.-temu polku. Bile so znatne izgube. Slovenski polk je imel 10 ubitih in 30 ranjenih. Nemci pa so belježili okoli 200 mrtvih in ranjenih. Tekom revolte je prišel vojakom v roke gen. von Kostr-

po ljubljanskih ulicah v grajske zapore!

Od zapada so vkorakale v deželo vojske, znane nam izza Soče in Kobarida, pod praporjem entente in našopirjene s perjem njenih zmag, z njimi pa je šla smrt. Poteptane in zasramovane so izginile naše zastave, naše šole so zaprte in nad narodom se še vrše zločini, med tem, ko njegovi možje in njegovi voditelji ječe v Kirminu. Drugi se skrivajo po gozdovih kot zver in kar jih je prišlo sem, so prinesli s seboj bedo, obup in grozo, ki vladajo ob Jadranu in Soči do Triglava.

Ramo ob rami je trpel ta del našega naroda z nami, bil zvest in veren stražar naše meje, kateri ni pustil niti za ped, varoval je Trst in naše morje in bil naš ponos v naših najhujših dneh. Ali ga smemo sedaj zapustiti? Pustiti ga usodi trenutku naše lastne svobode, bi bilo izdajstvo, kakoršnega še ni zagrešil nad bratom brat. Kosovo je klicalo maščevanja stoletja in naš krvni brat ni odnehal, dokler ni radi Kosova vsplamtel požar, kateri danes ugaša — danes je to Kosovo maščevano in car Lazar počiva v osvobodjeni zemlji.

Ali naj nam vstane novo Kosovo! Še ni naš narod spregovoril velike in odločne besede, še ni nastopil v celoti za svoje ozemlje in svoje morje. Spregovoril je doslej edino prizadeti del naroda sam, Goriška, Trst, Istra in Notranjska, obsojenci so uporno protestirali, toda glas njihov je vdušila pest laških generalov in danes vtihla njihov glas, le vzkliki bolesti prihajajo še preko sten demarkacijske črte.

Ker so ti onemeli, mora zagrometi Jugoslavija cela, tako da bo odmevalo po celem svetu, in da bo njen glas segel v Rim in Pariz. To moramo storiti, ker dvanajsta ura naše usode bije, sicer je pogubljena morda ta naša zemlja in z narodom tam doli tudi mi, in izdani narod nas bo proklinjal v uri svoje smrti.

Stena na zapadu od morja do Triglava bo udušila tudi nas, ker na

vrata Ljubljane bo trkala večno nam sovražna pest italijanske imperije, zaprla nam bo za večno pot na morje in v svet. Če te stene ne zdrobimo, bo tudi naša gospodarska bodočnost za večno obsojena.

Kdor bo vladal v Trstu in njegovem zaledju, ta bo vladal nad Jadranskim morjem in če Trst ostane Italiji, ostane Jugoslavija uboga in odvisna od tujega kapitala. Vsa pomorska trgovina bo šla skozi italijanske roke, italijanska podjetja in banke nam bodo dajale blago in določale cene in vsa neizmerna bogastva pomorske trgovine so za nas izgubljena. Ljubljana sama pa bo ostala majhno provincialno mesto, in ne bo imela nikdar moči povspeti in razviti se, ker bo odvisna od Trsta. Kdo nas bo varoval, že tako oslABLJENE, pred poplavo tujega kapitala?

Vse dalmatinsko obrežje z Reko vred ne bo moglo izenačiti te izgube, ker Italija s Trstom bo vladala na Jadranu neomejeno in vsa svetovna trgovina bo šla edino skozi Trst, vsa druga obrežna pristanišča ostanejo le postajališča podrejene vrste, kjer bo naša podjetnost živela od drobtinic iz italijanske mize.

S Trstom in zaledjem ima Jugoslavija odprt cel svet in pristop k vsem njegovim bogastvom, vladala bo na Jadranskem morju, in če tega ne doseže, ostane uboga in odvisna in bo primorana, če ne danes, pa še v doglednem času spraviti položaj ob Sredozemskem morju če treba z orožjem v ravnovesje.

Izbirati moramo med malo, gospodarsko odvisno in vsled tega nikdar popolnoma svobodno domovino brez morja, ali pa silno, popolnoma neodvisno Jugoslavijo od Triglava do Balkana.

Mejnika na zapadu, Trst in Gorica sta temeljna kamna v zgradbi Jugoslavije, brez teh bo ostala nestvor in slabič.

Zato naš pogled na zapad, v Trst in Gorico, ki nam morajo ostati! To naše bojno geslo mora biti soglasno in zanje moramo biti pripravljeni boriti se do skrajnosti.

letzky, katerega so kratkoma brez pardona prijeli in vrgli v obcestni jarek.

Nadštevilni premoči Nemcev se je konečno posrečilo upor udušiti in aretirati nad 200 upornikov, od katerih so potem 75 voditeljev med njimi tudi praporščaka Kvas-a Franceta, odpeljali v videmske vojaške zapore, kjer so ostali do dneva, ko so jih Čeho-Slovaki rešili. Ostale so izpustili. Praporščaka so odvedli v Maribor.

Naslednji dan so polk popolnoma razorožili, pobrali jim vse orožje, municijo in sploh vsako malenkost, ki je bila sumljiva. Pustili so polk na miru v Codroipu. Novoimenovani brigadir Rubritius je dal nato pozvati k sebi vse častnike in podčastnike ter jim dal prečitati znani Karlov manifest o avtonomiji narodov in jih opozarjal na disciplino in druge dolžnosti avstrijskega vojaka. Zbranemu moštvo se je pozneje tudi dalo razumeti, da se da tak madež samo s — krvjo izbrisati. Samoobsebi umevno, take besede niso imele nikakega vpliva pri zavednih možeh, ki so se zkozi štiri leta borili za — tujsce.

Dne 29. oktobra so jim vrnili zopet orožje in jim naznanili, da gredo proti Tilmentu in še preko do Casarse. Potoma so venomer streljali in spuščali svetlobne rakete. Kadar je kak višji mimo vozil, zaorilo je enoglasno uporniško geslo: „Aruk!“ „But ga!“ „Rukni ga!“ „Kruha!“ — Zavladala je med moštvo krepka solidarnost, niti enega koraka več proti strelskim jarkom. Preko Tilmenta so korakali še tri km v Casarso, kjer so se ustavili. Potoma je polk srečal češko-slovaški strelski polk št. 31, ki je korakal v smeri proti Vidmu, okrašen z belimi rožami in brez vsacih oficirjev. Korakal je v najzornejšem redu pod vodstvom nekega poddesetnika. Čehi so polku kratko pojasnili, kakšen je položaj v prvih črtah.

V Casarsi je poklical polkovni poveljnik, polkovnik Nestl od vsake stotnije po enega moža in enega podčastnika ter jih vprašal: „Kaj pomenja to? Kaj mislite? Naprej ali nazaj?“

Moštvo mu je samozavestno in odločno odgovorilo: „Ne!“ Neki desetnik mu je odgovoril: „Ne kora-





Aprovizacija južne železnice deli krompir v tretjič po 20 kg na osebo, 1 kg po 80 v. Kdor ga še ni dobil, naj ga pride iskat tekom petih dni.

## Zadnje vesti.

### Sestava skupne vlade.

Beograd, 19. decembra (Izvr. por. o polnoči). Pisarna Narodne vlade javlja službeno: **Prestolonaslednik in regent je poveril sestavo kabineta države SHS bivšemu finančnemu ministru v Pašičevem kabinetu Stojanu Protić-u, ki sestavi vlado tekom jutrišnjega dneva.**

### Italijanska nasilja.

#### Trpljenje dalmatinskega ljudstva.

Split, 19. decembra (Izv. por.) Italijanske okupacijske oblasti nadaljujejo z neusmiljenostjo preganjanja hrvatskega in srbskega prebivalstva v Dalmaciji. Pred vsem so upeljali strogo cenzuro za pošne pošiljke. V Zadar so pripeljali zadnje dni blizu 100 mož iz zadrške okolice in bližnjih otokov, ki so bili uklenjeni in zvezani kot največji zločinci pod močno eskorto. Njih pregreha je bila v tem, da so deloma zbirali podpise na deklaracijo za spojitve Dalmacije z Jugoslavijo, deloma izjavo sami podpisali. Na parniku "Nada" so pripeljali iz Uljana pet župnikov, na torpedovki "Syrio" pet kmetov — ve ljakov. Aretiranci so bili v Zadru izpostavljeni dejanskim napadom in nesramnim insultom od strani italijanašev. Danes dopoldne so vse vkup deportirali v Italijo.

Split, 19. decembra. (Izv. por.) Italijanske oblasti so včeraj zvečer nenadoma aretirale bivšega državnega poslanca Juraja Biankini-ja, 52 letnega starčka. Takoj je moral zapustiti svoj dom, nositi sam prtljago, ki jo je v naglici vzel seboj ter prenočiti v hotelu, zastraženem od karabinerjev. Danes jutraj so ga hoteli odpeljati v Italijo. V zadnjem trenutku že, ko se je ladja začela od obrežja odmikati, je dospela brzozavka italijanskega poveljnika na Reki, admiralja Mila, s katero preklicuje general začasno deportacijo in jo izpreminja v hišni zapor. Ko se je starček vračal iz pristanišča domov, so ga vso pot divje insultirali zadrski italijanaši. Eskorta je to mirno gledala.

### Trst — svobodna luka?

Berlin, 19. decembra. (Lj. k. u.) "Vossische Zeitung" poroča po švicarskih listih, da nameravajo Amerika, Anglija in Francija zaradi tekmovanja med Jugoslavijo in Italijo proglašiti Trst za svobodno luko z angleškim guvernerjem na čelu.

### Jugoslovanska Reka večna nevarnost za Trst.

Kotor, 19. decembra. Italijanski minister za mornarico Delbono je izjavil v nekem interviu, da je vprašanje Reke za Italijo izredne važnosti. Ne gre pri tem samo za čuvstva reškega prebivalstva, ampak tudi za važne vojaške ozire. Neitalijanska Reka bi pomenjala večno gospodarsko nevarnost za Trst. Reka mora postati italijanska, ker zahtevajo to vitalni interesi Italije. Istega pomena je za Italijo v Albaniji Valona, ki se bo pod Italijo nenavadno razvila.

### Kotor pod francoskim poveljstvom.

Kotor, 19. decembra. (Izv. por.) V Kotor je prišel francoski general Venell. Slovesno je bil sprejet od domačinov in zavezniških čet, ki so bile že preje v Kotoru. V imenu Narodne vlade za Dalmacijo je generala pozdravil dr. Vukotić. General Venell je prevzel vrhovno poveljstvo nad vsemi zavezniškimi četami v boki kotorski in v Črnigori. S tem je prenehala italijanska komanda v boki.

### Danska za pravičen in trajen mir.

Kodanj, 19. decembra. (Lj. k. u. KB.) Obe danski zbornici ste sklenile, odposlati predsedniku Wilsonu nastopno brzozavko: "Danska državna zbornica Vas pozdravlja v Evropi kot velikega branitelja narodne samoodločbe in zveze narodov. Upamo, da se Vam posreči, doseči plemenite cilje; enako pravo za male in velike narode, tako boste ustvarili trden temelj pravičnemu in trajnemu miru.

### Diference med ogrsko in francosko komisijo za premirje.

Budimpešta, 19. decembra. (Lj. k. u.-KB.) "Az Est" poroča, da name-rava demisionirati ogrska komisija za premirje, ker ji francoska komisija v nobenem oziru ne gre na roko, kot se je izjavil napram poročevalcu omenjenega lista član ogrske komisije. Na dopise ogrske komisije od francoske strani niti ne odgovarjajo itd. Francozi so postali hladni in nedostopni zlasti od tedaj, ko je bilo izdano povelje, da naj se podvrže Mackensenova armada.

### Iz blata bivšega avstrijskega parlamenta.

Dunaj, 19. decembra. (Lj. k. u.-KB.) (Provizorna narodna skupščina.) Socijalni demokrat Hillebrand predlaga imenovanje petčlanske komisije, ki naj preišče v današnji "Arbeiterzeitung" priobčene podatke o podkupu poslanca Hummerja in naj poroča zbornici o uspehu. Predlog omenja v današnji "Arbeiterzeitung" objavljeno pogodbo, sklenjeno med bivšim ministrskim predsednikom dr. Seidlerjem in poslancem Hummerjem in pravi: Poslanec Hummer je osumljen, da ga je prejšnja vlada podkupila z letno plačo 36.000 K. To se mora takoj pojasniti. Nedostojno bi bilo za zbornico da bi bil še nadalje njen član mož, proti kateremu je naperjena tako težka obtožba. Predlog je bil sprejet. Nato je bila izvoljena preiskovalna komisija.

### Volilni proporc za narodni svet v Švici.

Bern, 19. decembra. (Lj. k. u.-KB.) Švicarski narodni svet je s 97 glasovi proti 9 sprejel zakon o proporcionalnih volitvah za narodnih svet.

### Brezposelnost na Dunaju.

Dunaj, 19. decembra. V provizorični narodni skupščini je državni tajnik Hanusch poročal o brezposelnosti, ki je nastala vsled katastrofalnega pomanjkanja premoga. Na Dunaju je sedaj preko 48.000 delavcev brez posla in se to število poveča vsak dan za 1000.

### Listnica uredništva.

Gg. dopisnikom naznanjamo, da anonimnih dopisov sploh ne priobčujemo. Tudi dopisi, ki so pisani s svinčnikom, romajo v koš, ker jih uredniki in stavci ne morejo čitati. — G. K. Z ozirom na važno politično gradivo pesmic ne priobčujemo.



## Kurentov album.

Zvezna tiskarna v Ljubljani je izdala humorističen almanah "Kurentov album", ki vsebuje mnogo zanimivih šaljev, povesti, pesmi, črtič in smešnic. Album ima tudi mnogo humorističnih slik najboljših slovenskih slikarjev.

Smeto trdimo, da še nobena knjiga pri nas ni vzbudila toliko zabave in smeha kot ravno ta album. Kdor hoče za nekoliko trenutkov pozabiti moreče skrbi sedanosti, kdor rabi razvedrila ter se želi zopet enkrat od srca nasmejati, naj ga naroči. Stane 4 krome 20 vinarjev.

Naročnina se pošilja na upravnštvo "Kurenta" v Ljubljani, Marijin trg št. 8.



## Umjetničko nakladni zavod

# "MERKUR"

Zagreb, Hlica br. 31.

Brzozavi "PAPMERKUR"!

Upravo je izašla naklada razglednica sa slikom:

Jugoslav. kralja Petra  
Regenta Aleksandra  
Predsjednika Wilsona  
Svetozara Pribičevića

Najveće je i najjeftinije vrelo za nabavo svih vrsti papira, pisaćeg pribora, te svakovrsnih razglednica na veliko.

NARUČITE BRZOJAVNO JER JE ZALIHA MALENA!

NARUČITE DOK ZALIHA TRAJE NAŠ VELIKI ILUSTROVANI, TJEDNI I ŽEPNI KOLEDAR.

Za koji dan početi ćemo prodajom velike slike kralja Petra za škole i urede!

27 3-1

Tražite naš cjenik!

**Poverjenike** za nabiranje naročnikov za "Jugoslavije" sprejemamo po vseh večjih krajih. Dovoljena je prosta kolportaža (svobodno razširjenje) in sme torej vsako, seve kdor je od nas pooblaščen za to — nabirati naročnike. Agilnim osebam se nudi lep zaslužek. Priglasite se na upravnštvo Jugoslavije. 11 6

**Prodajalce** za dnevnik Jugoslavijo sprejemamo po vseh večjih krajih. Ker je dovoljena prosta kolportaža (svobodno razširjenje) sme naš dnevnik vsako prodajati. Agilnim osebam se nudi lep zaslužek. Priglasite se na upravnštvo Jugoslavije. 10 5

**Raznašalce in raznašalke ter kolporterje** za Ljubljano in predmestja sprejema upravnštvo "Jugoslavije". 14

4. prosinca 1919

?

Umetniška noč!

**Invalidom** v Ljubljani in po vseh večjih krajih širom naše države se nudi s prodajanjem dnevnika "Jugoslavija" lep stalen zaslužek. Pojasnila daje upravnštvo v Ljubljani, Marijin trg 8. 19

**Kupim** dobro ohranjen pisalni stroj. Ponudbe pod "Pisalni stroj", Ljubljana, poštni predal 74. 21

**Aleks Götzl** podobar in pozlatar ima svojo delavnico še vedno v Lasnikovi hiši, a vhod ni več z Marijinega trga temveč z Wolfove ulice št. 1. 8 5

**2 knjigovodkinji** večji slovenskega in nemškega jezika ter strojepisja z daljšo prakso iščeta primerne mesto izven Ljubljane. Ponudbe pod "Belgrad 56" na upravnštvo tega lista. 28 3-1

**Najpomembnejše prostore za plakatiranje v Ljubljani in vseh predmestjih ima** 9 4

zavod za reklamo in snaženje

**Al. Matelič**

Ljubljana, Kongresni trg št. 3/1.

## Vino

belo in črno najboljše kvalitete leta 1912 — 1918 zmerne današnje kupčijske cene prodaja t. t.

**STIČ & DRUG, Sisak,**  
veletrgovina z vinom. 26 8-2

Naročbe sprejema zastopnik tvrtke kateri se nahaja nekoliko dni v Hotel Union v Ljubljani.



Lepa božična darila!

**FR. ČUDEN**

Prešernova ulica

zlate, srebrne ure, briljanti, velika izbira srebrnih okraskov, posebno lepi svečniki i. t. d.

Vabi na ogled in se priporoča  
3 15-6 **tvrdka Čuden.**

**2 elek. motorja**

enega 1 1/2 in enega 3 konjskih sil za 300 voltov kupi

Zvezna tiskarna v Ljubljani  
Stari trg št. 19. 29 1



**Vizitnice**

lične in po najnižjih cenah izvršuje

Zvezna tiskarna

v Ljubljani, Stari trg 19

